



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VI СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

05.09.2018

№ \_\_\_\_\_

проект

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України»

Відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про теплопостачання», «Про ринок природного газу» з метою захисту інтересів територіальної громади міста Києва та її комунальної власності, забезпечення безперервності технологічного процесу виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, виробництва електричної енергії в місті Києві, підготовки житлово-комунального господарства, об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва до стабільної роботи, у тому числі, в міжопалювальний та осінньо-зимовий періоди Київська міська рада вирішила:

1. Унести зміни до рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» такі зміни:

1.1 Пункт 1 рішення викласти у такій редакції:

«1. Встановити, що:

1.1. Боргові зобов'язання з оплати спожитих енергоносіїв та послуг з їх транспортування і постачання, що виникли у ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» в результаті його власної господарської діяльності перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» та залишаються непогашеними за час користування та володіння ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» майном комунальної власності територіальної громади міста Києва з вироблення теплової енергії відповідно до Угоди щодо реалізації проекту управління та реформування енергетичного комплексу м. Києва від 27.09.2001, укладеної між Київською міською державною адміністрацією та акціонерною енергопостачальною компанією «Київенерго», не підлягають прийняттю комунальним підприємством

виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго» (далі - КП «Київтеплоенерго») та відповідно до комунальної власності територіальної громади міста Києва.

1.2. КП «Київтеплоенерго» не є правонаступником боргових зобов'язань перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», зазначених у підпункті 1.1 пункту 1 цього рішення, у розумінні статті 22 Закону України «Про теплопостачання».

1.2. Пункт 2 рішення викласти у такій редакції:

«2. КП «Київтеплоенерго»:

2.1. Вжити усіх організаційно-правових заходів, спрямованих на забезпечення безперервності технологічного процесу виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, виробництва електричної енергії в місті Києві, підготовки житлово-комунального господарства, об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва до стабільної роботи в міжопалювальний та осінньо-зимовий період 2018/2019 років.

2.2. Реалізовувати у встановленому порядку права, надані законодавством позивачу, відповідачу, третім особам, в тому числі право пред'явлення зустрічного позову, повної або часткової відмови від позовних вимог, змінювати підстави або предмету позову, змінювати розмір позовних вимог, укладати мирову угоду, оскаржувати рішення суду в апеляційному та касаційному порядку, звертатись про перегляд судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами, подавати заяви про встановлення або зміну способу або порядку виконання, відстрочення або розстрочення виконання судових рішень, отримувати судові накази, накази, виконавчі листи та пред'являти їх до примусового виконання, одержувати присуджене майно чи грошові кошти, оскаржувати рішення, дії або бездіяльність державного виконавця чи іншої посадової особи органу державної виконавчої служби або приватного виконавця.

2.3. Надати право погашати боргові зобов'язання ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», зазначені у пункті 1 цього рішення, виключно за рахунок та в розмірі переданих від ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» до КП «Київтеплоенерго» прав грошової вимоги до споживачів, що мають відповідну заборгованість перед ПАТ «КІЇВЕНЕРГО».

2.4. Пропозиції щодо врегулювання питань, пов'язаних з газопостачанням об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва, надавати постійній комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.»

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань з питань власності.

Київський міський голова

В. Кличко

Подання:

Заступник голови

Київської міської державної адміністрації

П. Пантелеєв

Директор Департаменту

житлово-комунальної інфраструктури

Д. Науменко

Начальник юридичного відділу

Департаменту житлово-комунальної інфраструктури

О. Басурова

Погоджено:

Директор Департаменту

комунальної власності м. Києва

А. Гудзь

Перший заступник голови

Київської міської державної адміністрації

М. Поворозник

Заступник керівника апарату-

начальник юридичного управління апарату

Л. Верес

В.о. керівника апарату

Л. Верес

Голова постійної комісії

Київради з питань власності

Л. Антоненко

Секретар постійної комісії

Київради з питань власності

С. Артеменко

Начальник Управління правового

забезпечення діяльності Київської міської ради

В. Слончак

*з резолюції*  
*від 19.07.2018 № 280-1454*

Пояснювальна записка до проекту рішення

«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України»

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Відповідно до умов Угоди реалізації проекту управління та реформування енергетичного комплексу м. Києва від 27.09.2001, укладеної між Київською міською державною адміністрацією та акціонерною енергопостачальною компанією «Київенерго» в управлінні та користуванні ПАТ «Київенерго» перебувало майно теплоенергетичного комплексу комунальної власності територіальної громади міста Києва. Рішенням Київської міської ради від 24 квітня 2018 року № 517/4581 «Про деякі питання припинення Угоди щодо реалізації проекту управління та реформування енергетичного комплексу м. Києва від 27.09.2001, укладеної між Київською міською державною адміністрацією та акціонерною енергопостачальною компанією «Київенерго» на підставі рішень Київської міської ради від 21.12.2000 № 128/1105, від 21.12.2000 № 129/1106, від 21.12.2000 № 131/1108 (зі змінами, внесеними додатковими угодами від 25.11.2002, від 28.09.2006, від 29.12.2006, від 30.04.2007, від 07.11.2013, від 30.11.2016, від 27.12.2017 відповідно до рішень Київської міської ради від 28.09.2006 № 31/88, від 28.09.2006 № 102/159, від 26.04.2007 № 474/1135, від 23.10.2013 № 274/9762, від 28.07.2016 № 854/854, від 20.06.2017 № 439/2661, розпорядження Київської міської державної адміністрації від 29.12.2006 № 1868)» було продовжено термін дії Угоди щодо реалізації проекту управління та реформування енергетичного комплексу м. Києва (далі – Угода) в частині користування майном ТЕЦ № 5 та ТЕЦ № 6, електроенергетичним майном, необхідним для передачі та постачання електричної енергії, майном сміттєспалювального заводу, розташованого на лек. Колекторній, 44 у Дарницькому районі м. Києва (Завод «Енергія»), що є комунальною власністю територіальної громади міста Києва та перебуває у володінні та користуванні ПАТ «КИЇВЕНЕРГО», до 30 липня 2018 року включно, а в частині користування іншим майном, крім майна, зазначено відповідно до рішень Київської міської ради від 20.06.2017 № 439/2661 та від 24.04.2018 № 517/4581 зазначену Угоду припинено та встановлено терміни повернення майна територіальній громаді міста Києва: 30 квітня 2018 року – для об'єктів теплопостачання, 31 липня 2018 року – для ТЕЦ-5, ТЕЦ-6, сміттєпереробного заводу «Енергія» та іншого майна.

На сьогодні завершено повернення з володіння та користування ПАТ «Київенерго» частини майна комунальної власності територіальної громади м. Києва, а саме, об'єктів теплопостачання.

КП «Київтеплоенерго» з метою забезпечення безперервності технологічного процесу виробництва, транспортування, постачання теплової енергії та для забезпечення споживачів міста житлово-комунальними послугами, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 року № 187 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу» двічі зверталось до НАК «Нафтогаз України» з метою укладання договорів на постачання природного газу для потреб різних категорій споживачів.

Проте, останнім було відмовлено в укладанні таких договорів з огляду на відсутність оформлення комунальним підприємством переведення боргових зобов'язань ПАТ «Київенерго» перед НАК «Нафтогаз України», чим, на думку НАК «Нафтогаз України» порушено ст. 22 Закону України «Про теплопостачання». Згадана постанова Кабінету Міністрів України покладає на НАК «Нафтогаз України» спеціальний обов'язок щодо постачання природного газу. Чинне законодавство України, включаючи цю постанову, не передбачає права НАК «Нафтогаз України» відмовити КП «Київтеплоенерго» в укладанні договорів постачання природного газу.

З метою захисту своїх інтересів КП «Київтеплоенерго» звернулось до Господарського суду м.Києва з позовом до НАК «Нафтогаз України» про визнання договорів на постачання природного газу укладеними.

ПАТ «Київенерго», в свою чергу, запропонувало КП «Київтеплоенерго» прийняти дебіторську заборгованість споживачів, наявність якої спричинила виникнення заборгованості ПАТ «Київенерго» перед НАК «Нафтогаз України».

Запропонований проект рішення приводить у відповідність до чинного законодавства прийняте Київською міською радою 23 травня 2018 року рішення № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» змінами до нього пропонується надати перелік процесуальних повноважень КП «Київтеплоенерго» з метою належного захисту інтересів підприємства та комунальної власності м.Київа.

## 2. Мета і завдання прийняття рішення

Метою прийняття рішення є внесення змін до прийнятого Київською міською радою 23 травня 2018 року рішення № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» для забезпечення відповідності його вимогам чинного законодавства.

## 3. Загальна характеристика

Даним проектом рішення передбачено зміну редакції пункту 1 рішення № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» та доповнення його новим пунктом з визначенням процесуальних повноважень КП «Київтеплоенерго».

## 4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері

Проект рішення розроблено на підставі Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про теплопостачання», «Про ринок природного газу»

## 5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту рішення не потребує додаткових фінансових затрат.

## 6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків

Реалізація зазначеного проекту рішення змінить рішення Київської міської ради № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», слугуватиме забезпеченню неперервності технологічного процесу транспортування та постачання теплової енергії споживачам міста Києва, надасть повноваження на урегулювання спірних відносин у судовому порядку.

Доповідач на пленарному засіданні Київської міської ради – заступник голови Київської міської державної адміністрації П.Пантелеєв

Директор Департаменту житлово-комунальної  
інфраструктури

Д. Науменко

**Порівняльна таблиця**

проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України»»

Чинна редакція	Зміни
<p>Відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про теплопостачання", з метою захисту інтересів територіальної громади міста Києва та її комунальної власності, забезпечення безперебійності технологічного процесу виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, виробництва електричної енергії в місті Києві, підготовки житлово-комунального господарства, об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва до стабільної роботи, у тому числі в міжопалювальний та осінньо-зимовий періоди Київська міська рада вирішила:</p>	<p>Відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про теплопостачання», «Про ринок природного газу» з метою захисту інтересів територіальної громади міста Києва та її комунальної власності, забезпечення безперебійності технологічного процесу виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, виробництва електричної енергії в місті Києві, підготовки житлово-комунального господарства, об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва до стабільної роботи, у тому числі, в міжопалювальний та осінньо-зимовий періоди Київська міська рада вирішила:</p>
<p>1. Встановити, що боргові зобов'язання з оплати спожитих енергоносіїв та послуг з їх транспортування і постачання, що виникли у ПАТ "КІЇВЕНЕРГО" перед ПАТ "Національна акціонерна компанія "Нафтогаз України" та залишаються непогашеними за час користування та володіння ПАТ "КІЇВЕНЕРГО" майном комунальної власності територіальної громади міста Києва з вироблення теплової енергії відповідно до Угоди щодо реалізації проекту управління та реформування енергетичного комплексу м. Києва від 27.09.2001, укладеної між Київською міською державною адміністрацією та акціонерною енергопостачальною компанією "Київенерго", не підлягають передачі, переведенню, прийняттю комунальним підприємством виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) "Київтеплоенерго" (далі - КП</p>	<p>1. <b>Встановити, що:</b></p> <p>1.1. Боргові зобов'язання з оплати спожитих енергоносіїв та послуг з їх транспортування і постачання, що виникли у ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» в результаті його власної господарської діяльності перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» та залишаються непогашеними за час користування та володіння ПАТ «КІЇВЕНЕРГО» майном комунальної власності територіальної громади міста Києва з вироблення теплової енергії відповідно до Угоди щодо реалізації проекту управління та реформування енергетичного комплексу м. Києва від 27.09.2001, укладеної між Київською міською державною адміністрацією та акціонерною енергопостачальною компанією «Київенерго», <b>не підлягають</b></p>
<p>"Київтеплоенерго") та відповідно до комунальної власності територіальної громади міста Києва.</p>	<p>прийняттю комунальним підприємством виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго» (далі - КП «Київтеплоенерго») та відповідно до комунальної власності територіальної громади міста Києва.</p> <p>1.2. КП «Київтеплоенерго» не є правонаступником боргових зобов'язань перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», зазначених у підпункті 1.1 пункту 1 цього рішення, у розумінні статті 22 Закону України «Про теплопостачання».</p>
<p>2. КП "Київтеплоенерго" вжити заходів для недопущення передачі, переведення, прийняття боргових зобов'язань, зазначених у пункті 1 цього рішення.</p>	<p>2. <b>КП «Київтеплоенерго»:</b></p> <p>2.1. Вжити усіх організаційно-правових заходів, спрямованих на забезпечення безперебійності технологічного процесу виробництва, транспортування, постачання теплової енергії, виробництва електричної енергії в місті Києві, підготовки житлово-комунального господарства, об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва до стабільної роботи в міжопалювальний та осінньо-зимовий період 2018/2019 років.</p> <p>2.2. Реалізовувати у встановленому порядку права, надані законодавством позивачу, відповідачу, третім особам, в тому числі право пред'явлення зустрічного позову, повної або часткової відмови від позовних вимог, змінювати підстави або предмету позову, змінювати розмір позовних вимог, укладати мирову угоду, оскаржувати рішення суду в апеляційному та касаційному порядку, звертатись про перегляд судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами, подавати заяви про встановлення або зміну способу або порядку виконання, відстрочення або розстрочення виконання судових рішень, отримувати судові накази, накази, виконавчі листи та пред'являти їх до примусового виконання, одержувати</p>

<p>присуджене майно чи грошові кошти, оскаржувати рішення, дії або бездіяльність державного виконавця чи іншої посадової особи органу державної виконавчої служби або приватного виконавця.</p> <p>2.3. Надати право погашати боргові зобов'язання ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», зазначені у пункті 1 цього рішення, виключно за рахунок та в розмірі переданих від ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» до КП «Київтеплоенерго» прав грошової вимоги до споживачів, що мають відповідну заборгованість перед ПАТ «КИЇВЕНЕРГО».</p> <p>2.4. Пропозиції щодо врегулювання питань, пов'язаних з газопостачанням об'єктів комунальної інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу міста Києва, надавати постійній комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.</p>	
	<p>3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.</p>



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 921

тел.: (044) 202-70-19

19.07.2018 № 08/230-1451

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові постійної комісії Київської  
міської ради з питань власності  
Антоненку Л.В.

Рекомендації

до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України»

Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради опрацювало поданий проект рішення та повідомляє таке.

Відповідно до пункту 2 проекту рішення контроль за його виконанням покладається на постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Разом з цим контроль за виконанням рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» (до якого пропонується внести зміни) покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Пропонуємо суб'єкту подання проекту рішення звернути увагу на зазначене під час розгляду проекту рішення на пленарному засіданні з метою узгодження компетенційної приналежності проекту рішення до повноважень наведених вище постійних комісій Київської міської ради.

З огляду на зазначене, проект рішення може бути прийнятий з урахуванням наданої рекомендації.

Начальник управління

В.В. Слончак



УКРАЇНА

КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 29, (044) 202 75 58, факс 202 76 41, e-mail: kmha@kma.gov.ua  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 00022527  
E-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kma.gov.ua

16.07.2018 № 001-01-128

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Київська міська рада

З метою приведення у відповідність до чинного законодавства прийнятого Київською міською радою 23 травня 2018 року рішення № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» та надання переліку процесуальних повноважень КП «Київтеплоенерго» для належного захисту інтересів підприємства та комунальної власності територіальної громади м. Києва керуючись Цивільним кодексом України, Господарським кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про теплопостачання», «Про ринок природного газу» прошу розглянути проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», як невідкладний.

Голова

В. Кличко

ВЛАСТЬ